

CASOPIS O ALTERNATIVI

Iscelitelj

14. JUL 2009. BROJ 29 100 DINARA CD 1,5 EUR BIR 3 KM Deutschland 2,90€ Makedonija 100 DEN

Belgium 3,30€, Italy 3,30€, Luxembourg 3,30€, Austria 3,30€, Switzerland 5,20 CHF, SLO 1,90€

**DEFORMACIJA VRATNOG DELA KIČME
UZROK SVIH BOLESTI**

tvrdi Vlado Tomljenović, atlas-specijalista

NAMESTITE PRVI PRŠLJEN PRODUŽITE ŽIVOT



ĐENĐI SAMARDŽIJA,
radiestezista, savetuje

**ZAŠTITITE SE
OD ŠETNOG
ZRAČENJA
U STANU**



▶ Branko Isaković, o duhovnoj hrani MUZIKA ZA MEDITACIJU I ISCELJENJE

▶ KREMNIJEVA VODA štiti od virusa i podmlađuje



▶ Koliko su štetne tamne plombe AMALGAM TIHI UBICA

▶ Porodični raspored ENERGIJA ABORTUSA SPREČAVA NAPREDAK OSTALE DECE

KARPATSKA MARINA, numerolog i majstor tarota o budućnosti Srbije



- PREVREMENI IZBORI KRAJEM GODINE
- BOLJI STANDARD OD PROLEĆA 2010.
- PANDEMIJE GRIPA KOD NAS NEĆE BITI

DO BOLJE MEMORIJE U 6 KORAKA



ATLAS I vratni pršljen

Vlado Tomljenović, doktor naturologije i atlas-specijalista iz Tenje kod Osijeka u Hrvatskoj, stručnjak za nameštanje atlasa - prvog vratnog pršljena, smatra da je luksiran-iščašen atlas osnovni uzrok bolesti

Namešten atlas - kvalitetan život



Uspostavljanjem razmene između mozga i svake ćelije, moguće je vremenom otkloniti tegobe, pa i produžiti život.

Zbog poremećene veze od mozga ka perifernim delovima tela i obratno, čovek ne živi koristeći svoj pravi potencijal.

- Atlas ne nosi samo glavu, već je odgovoran za zdravlje
- Iščašenje dovodi do pritiska na kičmenu moždinu, vertebralne arterije, karodite i važne nerve
- Dolazi do «kratkog spoja» u mozgu
- Žena sa nameštenim atlasom rađa decu čiji prvi vratni pršljen ima normalan položaj
- Kada se omogući prohodnost impulsa, nastupa proces samoisceljenja

Da li vam je poznato da je najviši vratni pršljen – ATLAS kod skoro svih ljudi kompletno iščašen, odnosno luksiran? Njegov takav položaj dovodi do velikog broja fizičkih i psihičkih tegoba i bolesti, koje se mogu otkloniti ili zaustaviti u razvoju – dovođenjem atlasa u normalan položaj. Ovo je otkrio Rene Claudius Šimperli, poznati švajcarski naučnik i istraživač u oblasti alternative, koji je i sam jedan deo svog života bio bolestan baš zbog luksiranog atlasa. U periodu 1993-1996. razvio je originalan metod kojim se to iščašenje otklanja jednim preciznim i bezopasnim tretmanom, posle čega se pokreće mehanizam samoisceljenja u organizmu čoveka. Tim metodom se može baviti samo onaj koji se obrazovao i diplomirao na AtlasPROfilaks Akademiji u Švajcarskoj kod Šimperlija i ima zvanje atlas-specijaliste.

- Još u svojim četrdesetim godinama imao sam zdravstvenih tegoba, ali zvanična medicina nije mogla da ih ukloni. Shvatio sam da se ne mogu osloniti ni na koga, osim na samog sebe i počeo sam da proučavam razne alternativne pravce i metode. Išao sam na seminare širom

Švajcarske, Nemačke, Austrije, izučio mnogo toga – od specijalnih masaža, elektroterapije, do kranijalne elektrostimulacije... Osetio sam određeno poboljšanje i s obzirom da mi se zdravlje poboljšavalo, zalazio sam sve dublje u alternativne vode. Tako me je moj put 1987. doveo do Amerike, gde sam se, posle usavršavanja još nekih metoda, posvetio studijama naturologije – započinje svoju priču Vlado Tomljenović, 69 – godišnji doktor naturologije i atlas specijalista iz Tenje kod Osijeka, jedan od učenika Šimperlija. Sudbonosni preokret u njegovom daljem usavršavanju u oblasti isceliteljstva bio je susret sa čuvenim Švajcarcem Rene Claudiusom Šimperlijem, naučnikom i stručnjakom za nameštanje atlasa ili prvog vratnog pršljenja, zbog čijeg iščašenja, kako on tvrdi, nastaju sve tegobe a kasnije i teže bolesti:

- Zainteresovao sam se za tu disciplinu jer mi je lično pomogla da rešim svoj zdravstveni problem, ali i dala odgovore na mnoga pitanja što drugi metodi nisu mogli. Naime, Šimperli kaže da mi u našem mozgu nemamo programiran, recimo artritis, niti ikakve zdravstvene tegobe, već imamo programiranu fantastičnu funkciju svih organa. Tada mi se nametnulo – zašto to tako fantastično programirano ne funkcioniše? Odgovor mi je dalo Šimperlijevo učenje, koje se zasniva na tome da je osnovni uzrok najvećeg broja zdravstvenih problema u poremećenoj vezi između centrale, odnosno mozga, i periferije organizma. Impulsi, kaže on, iz svake ćelije našeg tela ne stižu do mozga kako bi trebalo, a neke informacije iz mozga ka periferiji tela nemaju slobodan tok. Zbog toga se broj bolesnih ne smanjuje, hronične bolesti ne mogu da se otklone i pored sve predanosti svakog terapeuta, njihove mogućnosti su ograničene. Izučavajući metod dr Renea shvatio sam da se zvanična ali i alternativna medicina bave simptomima i da zbog toga krajnji isceliteljski ishod ne daje očekivane rezultate.

Šta se dešava kada se atlas dovede na njegovo pravo mesto?

- Onog trenutka kada se uspostavi nesmetana veza između mozga i ostalih delova i organa, protok životne energije - prane, Či, božanske, kosmičke, kundalini... nazovite je kako hoćete, postaje slobodan. Energija, a samim tim i krv i kiseonik i sve što je potrebno organizmu cirkuliše slobodno.

Na početku razgovora pomenuli ste vaše lično iskustvo sa ovim metodom. O čemu se radi?

- Pre četiri godine lekari su hteli da mi ugrade protezu umesto jednog kolena. Imao sam jake bolove, otoke, hrskavice nije bilo, kosti su se trale jedna o drugu, teško sam hodao. Tada sam potražio pomoć od dr Rene Šimperlija i sa 65 godina dobio namešten atlas. Nakon toga došlo je do promene statike i mehanike tela, držanja tela i svi zglobovi koji su zbog izmeštenog, odnosno iščašenog atlasa bili poremećeni, počeli su se kretati u pravilnom pravcu. Otišao sam kod doktora Renea na nameštanje atlasa zbog pravilnog položaja tela, ne zbog kolena, ali sam ubrzo posle toga primetio da mogu da to koleno pokrećem. Sada hodam normalno, hrskavica se obnovila, priča o ugradnji proteze je odavno završena. Siguran sam da nisam tada namestio atlas i odlučio se za operaciju, danas bi ugovarao ugradnju proteze i za drugo koleno.

Sigurni ste da je za regeneraciju Vašeg organizma presudno bilo nameštanje atlasa?

- Pre toga sam pokušao da rešim problem mog kolena kiropraktikom i mnogim drugim metodima i nije uspelo. Zato sam se i sam opredelio za ovu alternativnu disciplinu. Atlas i njegov značaj su me odavno zanimali, on je misterija na fizičkom, psihičkom i spiritualnom

planu. U modernoj, zvaničnoj medicini je potpuno zanemaren, lekari na taj noseći vratni pršljen ne obraćaju pažnju, odnosno na vezu između lobanje i njega. Tu je poenta, da njegov položaj bude pravilan. Dr Rene kaže da imamo jedan uzrok, a bezbroj simptoma. Da čovek ne živi svoj pravi potencijal upravo zbog poremećene veze između mozga i svake ćelije svakog organa jer su značajno opterećene i telesne i mentalne funkcije organizma.

Kako izvodite nameštanje atlasa, kiropraktikom?

- Ne, ovo nije nikakav kiropraktičarski metod. Radi se o bezopasnom zahvatu, postoji specijalan aparat Biovib, patent dr Renea, kojim se stimulišu određene akupresurne tačke na vratu, u predelu atlasa, odmah ispod lobanje. To traje 10-15 minuta. Naravno, tome prethodi razgovor sa pacijentom, sagledavanje njegovih zdravstvenih tegoba i palpacija vratnog dela kičme i glave.

Otkud znate da ste namestili prvi vratni pršljen?

- Terapeut i pacijent osete to. Pacijent oseti lakoću, popuštanje zategnutosti u tom predelu i kičmi. Konačno, uvek se može kao što sam rekao uraditi ciljani rentgenski snimak te regije. Metoda je proverena i u velikoj je primeni na Zapadu. U Hrvatskoj ima sedam atlas profilaks centara. Njena osnovna svrha je u preventivi, da do bolesti ne dođe.

Koja je razlika između kiropraktike i atlas profilaks metoda?

- Pri nameštanju atlasa ne rade se zahvati trzanjem glave pacijentu, čak se to nikako ne savetuje jer može biti opasno. Atlas je pomaknut kod svakog čoveka i svaki trzaj ga dovodi u još gori položaj. Usled izmeštenog atlasa i svi pršljenovi su poremećeni, odnosno njihov položaj. Kiropraktika može da ublaži ali ne i da reši tegobu, jer se ona vraća vremenom, često u još gorem obliku, što kod metoda kojim se bavim nije slučaj.

Koliko je tretmana potrebno da bi atlas dospelo u svoje pravo ležište? - Samo jedan i kontrola nakon mesec dana. Ne treba mi nikakav snimak, dislokacija i težina dislokacije se utvrđuje palpiranjem prstima i određenim manuelnim trestovima. Ko ne veruje, neka snimi magnetnu rezonancu atlasa ili rentgenski snimak, ali ciljano na taj deo vrata, pre i posle tretmana, pa će imati «crno na belo» šta se dogodilo. Takođe, vreme će pokazati šta se dalje događa sa organizmom. Dolaze ljudi sa otežanim protokom vertebralki, karotida, glavoboljama, vrtoglavicama, depresijama... Posle nameštanja atlasa te tegobe prestaju posle izvesnog vremena. To je već individualna stvar. Nažalost, postoje granični slučajevi, kod kojih se organizam ne može regenerisati jer je bolest predugo trajala.

Zašto autor ovog metoda tvrdi da svi ljudi imaju iščašen (luksiran) atlas. Da li se radi o «fabričkoj greški» čoveka, postoje različite teorije o tome?

- To je greška našeg programera, ma kako ga nazivali i ma ko da je. Ima dosta teorija, do onih o ograničenosti životnog veka ljudi zbog mesta i uopšte opstanka civilizacije na našoj planeti. Slažem se sa teorijom da su nam to programirala inteligentnija bića kada su od homoerektusa stvarala homosapiensa. Miksom njihovih gena učinili su da mogu bolje vladati nama i našim životima. Sad je vreme da se oslobodimo. Dr Rene Šimberli je u vezi toga napisao, pored mnogih drugih, i knjigu «Oslobođenje» (na fizičkoj, psihičkoj i spiritualnoj ravni).

Postoje li kontraindikacije posle tretmana?

- Ne, ali se ne radi trudnicama da se ne bi izazvali mogući naponi. Kad su buduće majke u pitanju, mora da se sačeka porođaj, a onda može da se radi i majci i novorođenom detetu. Zanimljivo je reći da je višegodišnja praksa pokazala da majke kojima je namešten atlas, rađaju decu sa normalno lociranim prvim vratnim pršljenom. Mi ih nazivamo – nova deca.

Kako detektujete da neko ima iščašen atlas?

- Luksiran, odnosno iščašen prvi vratni pršljen ima svaki čovek. To je pokazala praksa na hiljadama i hiljadama pacijenata u centrima atlas profilakse širom sveta. Tome ide u prilog i činjenica da nauka, iako je daleko otišla, ne može definitivno rešiti problem artimija, visokog pritiska, kifoze... Uzima se kao gotova činjenica da osoba sa 40, 50 ili 70 godina funkcioniše ovako ili onako. Niko se nije zapitao da li je to normalno, zašto je neko opterećen ovom ili onom tegobom, ma koliko godina imao.

Vi hoćete reći da se nameštanjem atlasa može produžiti ljudski vek?

- Naravno, a što je još važnije od toga, daje se tom životu kvalitet. Zar nije strašno kad mlad čovek umre zbog insulta ili infarkta?

Tvrdite da je iščašen atlas i za to kriv?

- Da, uzrok je tome da dođe prvo do poremećaja cirkulacije, nedovoljnog protoka energije, krvi, kiseonika... Ako je veza između najsavršenijeg kompjutera koji se zove mozak i svake ćelije u našem telu poremećena, šta onda reći? Kako će, recimo, peta funkcionisati kako treba ako mozak ne dobije pravovremenu informaciju da se sa njom nešto događa i da se povratnom vezom ta tegoba eliminiše.

U kakvoj je vezi atlas sa čakrama i meridijanima u ljudskom telu?

- U ogromnoj, temeljnoj vezi, jer ako postoji poremećaj na izlazu iz mozga, kako onda mogu da budu prohodni energetske meridijani i čakre, kao kanali, odnosno centri životne energije. Svaka ćelija je jedan mini energetski centar i sve su međusobno povezane i razmenjuju informacije.

Da li postoje neka ograničenja u ponašanju posle nameštanja atlasa?

- Prvih nekoliko nedelja ne bi se smelo skakati na trambolini, niti baviti «teškim» sportovima ne zato što može biti opasno, već što se atlas može ponovo vratiti u prvobitan položaj jer i ligamentima koji ga drže treba vreme da se naviknu na novu lokaciju. Ostale sportske aktivnosti mogu da se upražnjavaju, kao i sve što donosi normalan život.

Kada se atlas namesti u ležište da li se mogu eliminisati hronične bolesti, u kom periodu i od čega to zavisi?

- Svaki čovek je unikat i sve je individualno. Atlas specijalista ne leči, već omogućava lečenje, tačnije samolečenje. Kada se obezbedi nesmetan tok životne energije i uspostavi brza komunikacija između mozga i ostalih delova organizma, kada postoji povratna veza mozga i svake ćelije, tada započinje i proces samoisceljenja. Mozak je najsavršeniji biokompjuter koji

beleži sve greške i pokreće mehanizme da se one otklone. Koliko će vremena pacijentu biti potrebno da do toga dođe zavisi od dužine trajanja bolesti, starosnog doba, težine bolesti... Ono što je najbitnije jeste činjenica koju je pokazala praksa – da se dovođenjem atlasa na pravo mesto budi naš vlastiti proces samoisceljenja. Mozak se konačno probudio. Ima nesmetan protok energije i informacija i kreće da sve dovede u red. Ovaj postupak se ne kosi sa zvaničnom medicinom, niti zamenjuje savete lekara i terapiju.

Da li posle nameštanja prvog vratnog pršljena pacijent ima neke reakcije?

- Može, a ne mora. Kada se pokrene proces samoisceljenja, on ponekad može biti bolan, zavisi od prirode i težine tegoba. Konačno, u teoriji i praksi alternativnog pristupa lečenju poznato je da isceliteljski metod, ako je pravi, mora izazvati makar minimalnu reakciju organizma. Važno je napomenuti da su te tegobe prolaznog karaktera, a onda čovek, vremenom oseća poboljšanje, dotadašnje tegobe nestaju iz dana u dan. Preporučujemo pacijentima da vode neku vrstu dnevnika, kada šta osećaju posle nameštanja atlasa, kako bi mogli da prate tok oslobađanja od do tada prisutnih tegoba.

Branka Đurišić, časopis Iscelitelj

Najčešće tegobe i deformacije

Prema Šimperliju, zbog iščašenog atlasa ljudima se mogu desiti sledeće deformacije:

- Kičmena moždina kod otvora lobanje može biti izložena većem ili trajnom pritisku, taj otvor može biti smanjen što dovodi do povratnog zastoja sa teškim posledicama u smeru glave i prema dole. Može čak biti i uklještena.
- Dolazi do uklještenja raznih moždanih nerava i drugih nervnih puteva koji mogu biti pod stalnim pritiskom.
- Nervni impuls koji putuje od mozga ka telu i natrag time se znatno smanjuje. Centralni nervni sistem «elektronika» čoveka se na taj način teško poremeti. Može se reći – nalazi se u stanju «kratkog spoja».
- Stisnute su vertebralne arterije, karotide i drugi putevi krvi i kiseonika. Njihovo uklještenje dovodi do poremećaja u krvotoku u predelu kranijalnog nastavka kičmene moždine, malog mozga i u celoj glavi.
- Razni teški poremećaji u držanju tela – u statici, mehanici i dinamici.
- Sve to postupno deluje na rad organa i žlezda u telu, kao i u razmeni informacija među ćelijama. Metabolizam nije optimalno podešen, hormonski i imuni sistem ne funkcionišu ispravno. Nastaju katastrofalni uticaji i na finkcije mozga, centralnog nervnog sistema, hormona, kao i na psihi čoveka.

Promene posle korekcije atlasa

- Mogu se lako opipati bočni izdanci atlasa
- Koriguje se držanje tela, ono se uspravlja
- Osoba postaje za nekoliko milimetara, čak i do jednog santimetara viša
- Dolazi do pravilnog položaja ostalih kičmenih pršljenova
- Koriguje se kosi položaj karlice

- Dužina obe noge postaje ista
- Aktivira se regeneracija ćelija u telu, organa i psihe
- Aktivira se proces samoisceljenja, bez obzira da li pacijent u to veruje ili ne